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Epreuve d'Electronique Générale. (10pts)

La_feuille de synthése sur laquelle auront été reportés tous les résullats
obtenus aux différentes questions, ainsi que la Fig. 2 avec les différents

tracés sont a rendre obligatoirement avec la copie.

lére ANNEE
2003/2004

On considére le montage représenté sur la Fig. 1 qui utilise un transistor NMOS, dont
les caractéristiques sont représentées sur la Fig, 2-ab. On précise que Toul{t) est nul.

1 -a) Ecrire I"équation de la droite de charge.
-b)} Ecrire I'équation de la droite d'attague.
-¢) Déterminer la valeur de la résistance Rs pour que la tension VGS soit nulle lorsque
Vin{t)=10.
-} Déterminer la valeur de la résistance RD pour que Vout(l) seit égale 4 0.5 volis lorsque
ID= 175 pA.

2 -a) Tracer la droite de charge dans les conditions précédentes.
-b} Indiguer les coordonnées des points particuliers qui vous ont permis de la tracer.
-¢) Indiguer les différentes valeurs des courants et tensions, lorsque Vin(t) = 0V olis.
-d) Indiquer les différentes valeurs des courants et tensions, lorsque Vin(t) = 5Volis,

3) Le signal Vin(t) est celui représenté sur la Fig. 3.
-a) Représenter le signal de sortie du circuit Vout (t) = Voutl (),
- b) Représenter de méme, le signal de sortie du circuit obtenu en mettant deux circuits

identiques au précédent en cascade, Voul2 (1),
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RESULTATS

1 a) Equation droite de charge :

by Equation droite dattague :

c) Rs =
d) RD =
2 a) Tracé droite de charge :
b} Coordonnées ; Im= YDs1 =
[D2= VD52 =
¢) Valeurs pour Vin(t) = 0 Volis
IG = VGs =
Io = VDs =
d) Valeurs pour Vin(l) = 5 Volis
IG = VGs =
b = VDS =
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